

# 她是大腕 也是餐饮业女大亨

舒淇经营副业有声有色,现在已是8家餐厅的股东

金马影后舒淇出道16年,演艺事业发展得相当顺利,经营副业也有声有色,她多年前和蓝心湄、陶晶莹等好友在台湾投资“KiKi”系列餐厅,如今在台湾已有5家分店,加上北京、上海、香港参股的共8家餐厅,副业做得风生水起,成为餐饮业女大亨。舒淇16日到台湾做宣传,心系副业的她当晚7时直奔自己的“KiKi”店吃饭。而17日,她在录制美食节目《型男大主厨》时则大秀厨艺,当场示范干煸四季豆,颇有餐厅老板娘的架式。

## 餐馆生意火爆

舒淇16日到台湾为电影《非诚勿扰》进行宣传,当晚就直奔自己的“KiKi”餐厅吃饭;次日,电影公司原本安排她到网友推荐的海鲜餐厅用餐,不料她“不领情”,坚持去刚开业不久的另一家“Ki-Ki Thai”泰式料理店吃饭。据悉,目前“KiKi”5家餐厅平均单日吸金超过15万元人民币,1个月营业额

超过400万元人民币。

舒淇对拓展餐饮业非常积极,除在台湾的“KiKi-i”系列餐厅当股东,还参与投资北京的“4号厨房”、上海的“厨房88”,以及从台湾引进至香港的“宁记麻辣火锅”,目前是8家餐厅的股东。有记者问她,是否打算退出娱乐圈后专职经营餐厅,她说:“从没想过,现在还是以拍戏为主。”

## 自认厨艺不错

舒淇虽然否认想当餐饮业女大亨,但17日在录制美食节目《型男大主厨》时,她透露很喜欢料理:“我边看边学,学过做蒜苗腊肉炒饭,发现掌握火候真的很重要。”舒淇还现场示范做干煸四季豆。有记者问她,是否做过菜给男友

吃,舒淇指着观众四两拨千斤地说:“有啊!他们都是我的男朋友。”问到男友是否需要会做饭,她笑说:“不用啦,去外面下馆子吃就好了。”舒淇自认厨艺不错,她透露自己的拿手菜是红烧牛尾,身边的朋友和助手都吃过。 综合

## 链接

### 冯小刚有望与舒淇再合作

第一届两岸影展17日在台北开幕,电影《非诚勿扰》被选为影展开幕片,女星舒淇、导演冯小刚等到场参加。舒淇当天一身清凉装扮,十分惹眼;冯导对舒淇赞赏有加,希望有机会再与

她合作:“唯一的遗憾是拍戏相处时间太短了!舒淇是个很好的演员,大家都非常喜欢她。虽然拍片结束了,但是希望明年拍新片时再请舒淇来当女主角,也就可以再相聚了。”

## 张惠妹 坦承正在热恋

据台湾媒体报道,张惠妹与球星何守正恋情正热,日前阿妹在上节目时透露并没结婚计划。当主持人好奇何守正是否也不急时,阿妹说:“应该是,他对这段感情也有信心。我不会想后面的事,只求现在开心。”

张惠妹形容自己是“勇敢追求爱情、现在也拥有爱情”,她还说因为受家中大姐、三姐未婚的影响,令她始终认为当单身贵族也很快。即使目前没打算结婚,张惠妹却希望将来若怀孕了,能挺着肚子开唱。当主持人追问张惠妹大姐,是否认为何守正是好的结婚对象,张惠妹大姐竟反问:“谁?她现在的对象是谁?” 俐俐

## 叶玉卿 从不后悔做过脱星

叶玉卿日前陪老公胡兆明到台湾出席产品签约仪式,问到是否会考虑像林青霞般复出,她说:“我同林青霞没得比,她是真正的明星,我现在只希望过平凡的生活。”叶玉卿坦承,当年拍了些很烂的三级片,可是她说:“我从未后悔。”

曾一脱成名的叶玉卿说,自己从没有明星梦,18岁参加选美是抱着去打工的心态,没想到一入行就是10年。她记得第一天拍戏就因通宵熬夜觉得“这工作真不是人做的”,也曾在厕所外蹲着睡着了。进亚视拍戏6年,她既没有目标,也没有名气,才下决定要在30岁前交出漂亮的成绩单再激流勇退。

裸露成名是叶玉卿深思熟虑后的手段,她说,那年她已25岁,如果想进军大银幕,一定得和别人不同。”叶玉卿坦承,当年拍了些很烂的三级片,可是不这样,她也不可能演出《红玫瑰与白玫瑰》。她说:“我从未后悔。” 广雯

## 陈佩斯 用馒头炒比小沈阳

陈佩斯近日在上海参加一个节目时接受了媒体的采访。谈起正当红的新一代笑星小沈阳,他笑称:“他代表了新风气。”

谈及小沈阳现象,陈佩斯说:“我能接受各种表演形式,小沈阳代表新风气,他受欢迎说明有社会需求。”当被追问“小沈阳表演得怎么样”时,他马上表明立场:“好不好和我无关,他有他的存在价值。”那有没有内涵呢?陈佩斯笑着打起比喻:“有没有内涵另说,就像馒头,它有多少内涵啊,吃了能饱,但治不了病。” 王毅

## “90后贱女孩” 经纪人获刑

今年19岁的女孩沫沫(化名)因陪同学到“源源影视工作室”面试,由一个“潜规则”的受害者演变成了工作室负责人胡卫东的女友兼“帮凶”。前天,沫沫因犯有协助组织他人卖淫罪被北京海淀法院一审判决判处有期徒刑13个月,并处罚金3000元。

2007年的一天,沫沫和同学到“源源影视工作室”面试,胡卫东等人给她们灌输“潜规则”,并游说沫沫与自己发生关系,此过程还被录了像。从参加面试到被抓,沫沫从来没有出演过一部片子。后来沫沫做了胡卫东的女朋友,在工作室的身份属于经纪人,负责接待前来应聘的女孩,其中就包括著名的“90后贱女孩”包包和阿紫。沫沫为工作室名下女孩介绍嫖客以及处理工作室的一些日常工作,2008年5月31日,她在工作室被公安机关抓获。 北京晨报



搞笑拿菜刀秀厨艺



下锅时要看火候



秀厨艺也不忘开玩笑

# 当年的“火玫瑰”昨来宁展示“不老的传说” 温碧霞的“保养经”你也做得到

当年的一部TVB剧《火玫瑰》让很多观众欣赏到温碧霞的风采,近20年过去了,那个当年扮演美丽海潮的大美人依然迷人,昨天,身穿一件露背红色晚装的她,出现在了南京康美整形医院,来参加2009南京首届国际整形美容节的开幕仪式。浑身洋溢着成熟女人风韵的她样貌及身材一如二十年前的火爆,引得在场媒体的长枪短炮好一阵猛拍。

## 保养秘诀其实很普通

当年的“性感美女”温碧霞昨天一出现在众人面前,现场就有不少女士发出惊羡的感叹声。淡出娱乐圈多年的她,依然保持着姣好的容貌和迷人的身材。这次她出任康美整形医院“美丽代言人”,温碧霞被形容为“不老的传说”,现场所见,如此形容确实不为过。不过,对于这个略带夸张的形容词,温碧霞本人倒有些不以以为然,“其实也不是不老啦。我只是一直保持着平静的生活和良好的状态。”

在随后的媒体采访中,多数的问题都围绕着她如何保养展开。对此,她也乐得和大家介绍,不过,其保养秘诀听起来似乎并没有什么特殊之处,除了把自己的好肌肤都归功于天生的,要感谢妈妈之外,她认为有几点自己一直做得很好,“我一直认为,保持好身材要坚持做运动,所以我经常

跑步,也很喜欢跑步。另外,我吃东西不会太饱,一般只吃七八成饱。”随后,她又补充,“这些都是外在的保养,内在其实也很重要。我是一个很乐观的人,再不开心,我也都可以用乐观的态度面对。所以,心情开朗,常保开心也是保养的好方式。”

在大谈保养经的同时,温碧霞也强调,女孩子美丽当然很好,但相比而言,内在美更为重要,“一个人可以不漂亮,但一定要有内涵。女孩子也可以不注重保养,但一定要有自信。做一个好女人,内在美少不了。”

## 做演员自己很幸运

在娱乐圈打拼多年的温碧霞这次欣然代言,重回公众视野,让不少人认为,修身养性了许久的她是不是也要复出了。对此,她很低调地表示,现在也在谈一些剧本。不过,从这几年她的实际影视剧产量来看,2000年嫁入豪门的她拍戏明显只为了兴

趣,作品量不多。温碧霞承认,在香港演艺圈,做一个好的女演员是很难的。“香港的片子好像都是以男性为主,什么枪战片,动作片,女演员好像很容易就变成了花瓶。”

不过,在竞争激烈的影视圈里,温碧霞倒认为自己还是挺幸运的,“我遇到了不少好的机会,给摄影视剧也有不少能够发挥的地方。像拍《火玫瑰》的时候,我非常投入,扮演的角色让很多人有很深刻的印象。”

温碧霞说,现在有一些剧本她还是比较感兴趣的,希望很快有好作品与大家分享。

快报记者 曹锋 摄影 唐伟超



温碧霞依旧迷人